



「公益服飾日」

為了鼓勵學生積極參與公益活動，本校於 9 月 25 日（星期二）參加「公益金」舉辦之慈善活動。是日同學穿上便服，響應這項大型善舉。是次活動所籌得之善款，將不扣除任何開支，全數撥捐公益金所資助的「社區發展服務」。

當日，各同學及所有教職員均穿上便服上學。大家體會輕鬆上學的樂趣，又能學習到如何幫助別人。是次活動本校共籌得善款，合共港幣 39104 元。

「慶祝國慶」

為了加強學生對國情的認識，培養學生的愛國精神，本校特於 9 月 27 日至 10 月 6 日為期兩星期進行「慶祝國慶」活動。是次活動除了有「熱愛祖國、熱愛香港」展板介紹祖國的發展與香港息息相關外，還在 9 月 27 日（星期四）進行工作坊，加深同學對國家象徵：國旗、國徽、國歌、升旗禮儀的認識；並選出每級三名最佳的同學，獲發獎品以作鼓勵。

此外，上下午班分別於 9 月 28 日、29 日進行升旗儀式、唱國歌，吳校長更在國旗下教導同學們作為「香港特別行政區」的未來主人翁，要多認識祖國的偉大，還要好好學習，裝備自己，多關心祖國，與國家一起騰飛。

是次工作坊得獎名單如下：

上 1A 譚子濠	上 1B 李焯遙	上 1B 黃映嵐	下 1A 歐陽子柔	下 1A 梁博然	下 1B 吳嘉晉
上 2A 黃愷琪	上 2B 李竣祺	上 2B 譚詠敏	下 2A 張洛琳	下 2A 許淑晴	下 2B 梁芷婷
上 3A 梁美芝	上 3A 王嘉俊	上 3B 張芷琪	下 3A 關偉雄	下 3B 潘曉霖	下 3B 姚家揚
上 4A 梁培鋒	上 4A 黃瀚深	上 4B 屈采欣	下 4A 柯愷明	下 4B 張巧滢	下 4B 杜暉怡
上 5A 吳穎錦	上 5B 朱孝慈	上 5B 朱嘉欣	下 5A 錢嫻君	下 5A 吳詠怡	下 5B 郭曦旻
上 6A 何浩然	上 6B 蕭浩朗	上 6B 葛家銘	下 6A 王婉芯	下 6B 陳咏暘	下 6B 劉智畧

「道路安全講座」

為了讓同學認識及明白正確的道路安全守則，本校於 10 月 16 日（星期二）及 17 日（星期三），邀請西九龍交通部陳警長到校，為上下午班二、三年級舉行一次「道路安全講座」。陳警長在講座中除了詳細講解有關行人應遵行的守則外，還設有問答遊戲，答中的同學皆獲得精美的紀念品。是次活動，讓同學們明白道路安全的重要。

「金禧感恩祭」

為慶祝我校五十周年，校監江天文神父與湯漢輔理主教、林康德神父、譚坤神父、江潤坤神父、溫順天神父、譚建平神父、郭積傑神父、白禮賢神父、高培理神父、蘇主榮神父、高達基神父一同進行共祭。感恩祭由中、小學師生聯袂協作，並邀請了「教育局」高級學校發展主任鄧秀眉女士，多位友校校長、中小學部家教會執委、多位前任教師及校友等出席當天的感恩祭。當歌詠團開始詠唱「奔赴主前」時，穿着禮儀袍，像小天使般的禮儀舞蹈員一邊跳舞、一邊引領着輔祭及神父到祭台前。整個感恩祭在莊嚴、隆重的氣氛下圓滿結束。我們祈願聖神繼續聖化我們，使全體成員都能成為地上的鹽、世上的光；我們更祈願基督的愛充滿瑪利諾神父教會學校，全體成員互助互勉，不斷學習，不斷發展，邁向鑽禧。

「五年級青春期講座」

為了讓五年級同學更能適應青春期的心理轉變，學生輔導主任聯同常識科老師於常識課進行「青春期」講座。同學透過短片、講解及分組討論活動認識青春期心理的轉變及適應。講座中，同學們能以正面的態度提出有關青春期不同改變的疑問，亦討論了面對不同情境的適當處理方法。當然，我們更鼓勵家長能以開放的態度與子女傾談有關青春期的轉變，以協助子女成長。

「校本言語治療服務」

本年度校方首獲增撥「教育局言語治療服務」津貼，以招標方式聘請機構的言語治療師為學生及家長服務，並加強對學校的支援。如家長對服務有查詢，請與學生輔導主任盧潔嫻姑娘聯絡。

「區本課後學習及支援計劃」

「教育局」推出「區本課後學習及支援計劃」，目標是要提升清貧學生在各學科上的學習能力，並培養個人的興趣，為學生學業及自信心等提供加強訓練。本校獲「家庭學習協會」於星期六提供興趣培訓班，內容包括邏輯解難、開心英語故事閱讀、數學思考訓練、自尊自信培養班等。領取「綜合社會保障援助」、全額書津或清貧家庭的學生可獲優先參加。

「校本輔導主題 ～ 以禮待人、尊重他人」

為延續加強同學禮貌的行為，本年度主題為「以禮待人，尊重他人」，期望學生有禮及學懂尊重他人。輔導組印製了一本「瑪小獎賞存摺」，教導同學應有的禮貌及尊重別人的行為。同學表現良好的將獲貼紙以示鼓勵，禮貌貼紙分上下學期各統計兩次，上學期10月和11月、12月及1月；下學期2月和3月、4月及5月。每班獲最多「禮貌」貼紙的五位同學成為「禮貌之星」，於班內壁報上嘉許；獲得兩次成為「禮貌之星」的同學，可在操場的展板及頒獎禮獲表揚。同時，金盃獎分高中低三級，設冠軍一獎。希望同學均能成為有禮、尊重他人的好孩子。

此外，每科老師亦有獎勵同學的貼紙，存於存摺內，作為學生獎賞鼓勵的紀錄。希望同學在課堂上亦有良好的表現。故請同學每天均帶備存摺。

「『各展所長興趣培訓班』開課了」

本校為了讓學生有更多機會培養其興趣，本年度繼續與「家長教師會」合作開辦「各展所長興趣培訓班」，讓學生可以利用課餘時間，作多方面的學習，發展其潛能。而本年度的「興趣班」除了開辦了繪畫、國畫、書法、奧數、乒乓球、籃球外，還多開辦了創意小玩具電腦班及英語話劇、普通話強化課程等，讓同學們通過生動活潑的教學方法，更紮實地學習普通話和英語。同時，為了加深同學們對中國文化的認識，除了已開辦的圍棋班外，還多開辦了中國民族舞蹈班、粵劇。此外，更有乒乓球和籃球精英班、中國民族舞蹈精英班、普通話朗誦班等，以培訓精英人才組成校隊參加校外比賽。鑑於報名參加的同學十分踴躍，除了各組多收學員外，還多辦了一班圍棋班，以免太多同學因落選而感到失望。

10月20日（星期六）是「各展所長興趣培訓班」首天開課日，只見同學們都帶着興奮的心情回校上課；下課了，同學們更面帶着滿足的笑容步出校外，異口同聲地說學了很多新知識。

因名額有限，在此謹向未獲抽中的同學致歉，希望下年度能多辦一些興趣培訓班，讓更多同學參與。

校內比賽成績

「集隊快、靜、齊比賽」

冠軍	上六乙	下六乙
亞軍	上三甲	下六甲
季軍	上六甲	下五乙

獎項

香港建青會、白豚體育會及保健冬泳會聯合主辦，深水埗區深欖區議員辦事處協辦

「第二屆國慶團結盃2007年度青少年及兒童分齡游泳比賽」

成績優異獎 上六甲 許樂瑤

十月份其他活動

10月11日至11月10日	「每天都是水果天」活動
10月18日	「教師發展日」
10月20、27日	玫瑰月—敬禮聖母禮儀活動
10月22日	「課室秩序比賽」開始
10月27日	上午班「故事義工」工作坊；親子說話技巧訓練班
10月31日	小一、小二 Halloween Party；上午班陽光孩子小組

十一月份活動預告



11月1日	小一、小六注射疫苗
11月2日	上午五年級參觀「香港新一代文化協會科學創意中心」； 下1B牙科檢查；「小學部新校舍拓展及籌募計劃」開始
11月6日	下午五年級參觀「香港新一代文化協會科學創意中心」
11月3日	小六家長座談會；下午班「故事義工」工作坊
11月3、10、17、24日	「區本課後學習及支援計劃」興趣班
11月7、21日、28日	上午班陽光孩子小組
11月12日	下2B牙科檢查
11月17日	五十周年校慶晚宴
11月22日	上午班旅行
11月23日	下午班旅行
11月24日	親子說話技巧訓練班；「小學部新校舍奠基暨求恩典禮」
11月28日	下午班陽光孩子小組

「家長教師會報導站」

1. 第十屆家長教師會已於十月十三日順利誕生，當中不乏有經驗之舊委員，也有不少新面孔，相信他們會繼續擔當家長與學校溝通之橋樑，並全力配合學校發展的需要，希望大家多多支持。

	<u>家長執委</u>	<u>校方執委</u>
主席	吳鏡波先生	
副主席	蔡學富先生	吳偉文校長
司庫	阮翠屏女士	趙懿蓮老師
秘書	胡鳳英女士	王國芳老師
學術	黃碧玉女士	黃瑞芬主任
康樂	聶斌先生	王麗婉老師
聯絡	梁雪琮女士	梁淑儀主任
總務	王慧明女士	關家衡副校長

執委們已積極投入工作，活動將會接踵而來，在下一次校訊，我們定會有最新的資料向大家報告，請拭目以待。

2. 「真理忠貞五十載，薪火相傳育英才」，本校「五十周年校慶聚餐晚會」將於11月17日(星期六)假座九龍國際展貿中心舉行。當晚新校舍拓展及籌募活動正式啟動，已購票的家長和朋友屆時請出席，一同慶祝這盛事，一同支持新校舍籌款和見證本校歷史的新一頁。
3. 如作者王淑芬所說：「讀一年級，真是一件了不得的大事啊！」一年級學生的家長們，你們可有興趣知道小朋友的學習生活，那麼便要留意即將舉辦的「小一家長茶聚」，詳情容後公佈。
4. 「家長教師會」所推行的種種活動，實有賴各義工家長的協助，他們默默的付出，我們十分感激，為此，我們將會舉辦一個「義工家長茶聚」，希望能透過這個活動，加強彼此間的連繫，並聽取各方寶貴意見，使日後的活動能做得更精進。
5. 最後，要提點大家天氣漸涼，無論大小朋友都緊記添衣和吃水果，西語有云：「An apple a day, keep the doctor away。」(當然其他水果也很有益)請多多保重!